



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудник Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела выступил перед росгвардейцами в рамках единого дня правовых знаний



В рамках Единого дня правовых знаний в управлении Росгвардии по ХМАО – Югре состоялась встреча личного состава с представителем следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

Заместитель руководителя Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела рассказал сотрудникам Росгвардии о компетенции и полномочиях следственных органов Следственного комитета России, напомнил об ответственности за совершение должностными лицами коррупционных и должностных преступлений.

В завершении встречи следователь ответил на вопросы присутствующих.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Изображения



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1386355>